

—【千里传音】—

美“丑闻州长”宁死不辞职

“我将抗争。我将抗争。我将抗争到用尽最后一口气。我没有做过错事，我不打算因为虚假指控和一群政治诽谤暴徒而辞去民众聘请我做的工作。”

——美国“卖官州长”罗德·布拉戈耶维奇
布拉戈耶维奇19日说，他将洗清腐败罪名的指控，不打算因那些“政治诽谤暴徒”而辞职。这是布拉戈耶维奇自9日因联邦腐败罪指控被捕以来首次正式公开表态。

国际奥委会被骗近5亿美元

“如果国际奥委会能发‘欺诈奖牌’，那麦道夫肯定会得金牌。”

——媒体调侃国际奥委会的遭遇
声称遭纳斯达克股票市场公司前董事会主席伯纳德·麦道夫欺诈的公司和名人越来越多，国际奥林匹克委员会官员20日证实，大约有4.8亿美元投资与麦道夫管理的基金有关。 均据新华社

—【全球扫描】—

美国加速向阿富汗增兵

美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦20日说，计划在明年初夏之前向阿富汗增派2万至3万名士兵。按照此前计划，这些部队原本应在12至18个月内到位。 据新华社电

孟买遭袭饭店重新开业

印度孟买上月恐怖袭击中遭袭的两大豪华饭店泰姬玛哈饭店和奥贝罗伊饭店21日整修一新，重新开业。当天，印度当局在饭店附近加强安保措施，避免再出意外。 据新华社

俄拟向伊朗提供S-300导弹系统

伊朗议会国家安全和外交事务委员会领导人库特里21日说，为加强伊朗保卫边界和防空能力，俄罗斯决定向伊朗提供先进的S-300导弹系统。 微言

“冷战”后俄海军首访古巴

3艘军舰抵达哈瓦那湾，借此向美国“示威”

据新华社电 俄罗斯北方舰队3艘军舰19日抵达古巴哈瓦那湾，这是俄罗斯海军“冷战”以来首次访问古巴。

俄罗斯新闻社报道，包括“恰巴年科海军上将”号驱逐舰在内的3艘军舰预计在哈瓦那湾停留至23日。

俄海军发言人伊戈尔·德加洛说，访问团代表将会见古巴海军将领和哈瓦那市长。

根据计划，访问团将向古巴民族英雄何塞·马蒂纪念碑敬献花圈。古巴民众也有机会参观俄罗斯军舰。

北方舰队另外一艘军舰当天开始访问葡

萄牙里斯本，预计22日结束。随后军舰将穿越直布罗陀海峡访问位于地中海的几个海港并与俄罗斯黑海舰队举行联合演习。

俄海军近来活动频繁。路透社19日援引分析人士的话说，俄罗斯正借此向美国“示威”，表达对其在东欧建立反导系统计划的不满。

美国军事历史学家新书披露惊人内幕
巴顿是被美国情报部门灭口的

美国军事历史学家罗格特·威尔科斯基近日推出的一本名为《目标，巴顿》新书披露，美国二战名将巴顿是遭暗杀身亡的，由于他威胁要披露盟军领导人的失误而惨遭灭口。

“巴顿当时正准备辞去军队的职务，他想与俄国人开战，政府认为他疯了。他还知道可能毁掉许多人前程的战争机密。如果巴顿活着说出他想说的一切，我不认为艾森豪威尔能成功竞选总统。我认为，如果上法庭的话，我有足够的证据让陪审团提出起诉，但不一定能得到有罪判决。”

——美国军事历史学家威尔科斯基

情报局长下令暗杀他

巴顿将军于1945年12月去世，他的死是二战的一个长期谜团之一。尽管他在德国曼海姆发生的车祸中受了重伤，但人们当时认为他的恢复情况很好，即将乘飞机回国，不料却伤重不治。

威尔科斯基在新书中称，中情局的前身战略情报局局长多诺万下令曾多次立功受奖的神枪手道格拉斯·巴扎塔暗杀巴顿。威尔科斯基的新书包括对巴扎塔的采访和其日记的摘录，详细叙述了巴扎塔是如何设置车祸假现场：他当时驾驶一辆军用卡车与巴顿的凯迪拉克相撞，随后一发低速子弹击中了巴顿，巴顿的脖子被打断，巴顿车上的其他人员都毫发未损。

巴扎塔还暗示，当巴顿的身体开始恢复后，美国官员没有采取有效的安保措施，任由克格勃的前身苏联内务人民委员会的特工下毒毒死了巴顿。

杀手供认制造车祸

威尔科斯基称，当他对巴扎塔进行采访时，巴扎塔的内心处于挣扎状态，他在反思自己的杀人行为。巴扎塔供认，他奉多诺万局长的命令制造了车祸。

威尔科斯基还找到并采访了美国陆军反间谍部门军官斯蒂芬·斯库比克。斯库比克称，他获悉巴顿在斯大林的暗杀名单上，曾多次向多诺万报警，但却被调回国。

没有对巴顿遗体尸检

威尔科斯基称：“我有两个确凿的证据，有证据显示，是俄罗斯人最终结束了巴顿的生命。”

这一说法听起来很牵强，但是威尔科斯基的材料说明美国官员曾就此进行过掩盖，至少5份有关巴顿车祸情况的文件从美国的档案中被撤除，卡车司机在遭到询问之前被送往伦敦，对巴顿的尸体也没有进行尸检。

在底特律一位凯迪拉克专家的帮助下，威尔科斯基证实，在诺尔斯堡巴顿博物馆展出的车并不是巴顿出车祸时所乘坐的那辆车。

欲说出战争机密被灭口

巴顿曾指挥美国第3集团军，在诺曼底登陆后攻占了法国的大片土地，但盟军最高指挥官艾森豪威尔制止了他在苏军之前进入柏林的雄心。

巴顿认为，艾森豪威尔1944年秋天错误地阻止他关闭“法莱斯缺口”，这使数十万德军逃出了包围圈，德军随后发动了阿登战役，数千美军在战役中丧生。为了安抚斯大林，第3集团军在抵达德国边境时被令停止前进，未能在苏联人之前夺取柏林或布拉格。

“有许多人因为巴顿的死而欢呼雀跃，他当时正准备说出许多足以毁掉他们前程的事情。”巴顿历史学会主席查尔斯·普罗旺斯希望这本书能够使披露阴谋的确凿证据出现。 萧照

30万平方米风景花园大社区
300,000 flat. Scenic Garden of community-meter

恒通假日风景花园4期
HOLIDAY SCENERY GARDEN 4

千名业主说的好房子 Good house

均价2400元

30万平方米成熟大社区 40-159平米准现房发售

恒通假日风景花园以30万平米超大规模，成就郑东新客站旁唯一成熟社区；
800户幸福家庭成功入住，见证了风景社区的成熟魅力；
以均价2400元的超低价位，千名业主的口碑力量，铸就淡市热销的传奇佳话。

双节酬宾
交房特惠

DOUBLE CELEBRATE
ENTERTAINING EX-GRATIA

- ▶2008年12月21日-2009年1月10日，高层房源优惠5%，多层房源优惠3%，机会有限，敬请把握！
- ▶2008年12月21日-2009年1月10日，前1-10名定房客户送2P海尔空调一台，11-20名定房客户赠送1.5P海尔空调一台，席位有限，敬请把握！
- ▶另售郑州市货栈街房产一处，均价3500元/m²



风景热线
HOTLINE (0371) 62385777/62385222
郑州售楼部：郑汴路与东明路交叉口向西五十米路北

现场售楼部：白沙镇振兴路与恒通路交叉口
现场热线
HOTLINE (0371) 62385116/62385118

开发商：郑州恒通置业有限公司

